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НОВИНИ КУЛЬТУРИ

Вітаю колектив і авторів журналу «Всесвіт» із 95-річним ювілеєм журналу. 

Ось уже  майже сторіччя він поширює українську  мову і  українські літера-

турні традиції в усьому  світі. Успіхів вам у цій важливій роботі!

Борис Фінкельштейн,  
Барселона, 15.01.2020

Радо подаю свідчення, власне, як читача й шанувальника видання, по-значеного ювілейним вічнозеленим миртом.Часопис «ВСЕСВІТ» давно служить мені справжньою криницею. Кажу давно, бо прецінь далекого 1969  року я  подарував в  Берліні академіку Едуарду Вінтеру (1896–1982), визначному дослідникові духовних змагань України, тобто активному носієві українознавства, замовлений ним берез-невий номер журналу…
Чому березневий? Бо мій високий співрозмовник був у при язні з теперішнім Героєм України, а  тодішнім президентом Кар патської України Августином Волошином (17.3.1874–19.7.1945)… Повертаюсь до символу криниці. Її глибінь постає таким джерелом, яке для мене містить завжди світлий і розмаїтий зміст з проекцією на сутність взаємодії української літератури з письменством наро-дів зі Сходу й Заходу, Півдня й Півночі, одне слово, усього світу. Звідси — так примітною видається назва журналу «Всесвіт»…Бажаю редакції зміцнювати українськість у близькому й далекому всесвіті!

З повагою — проф. Микола Зимомря,заслужений діяч науки і техніки України,член Національної спілки письменників України

Українському незалежному літературно-мистецькому  

та громад сько-політичному журналу «ВСЕСВІТ»

Молодий, 6-річний «Київський музей К. Г. Паустовського» сердечно 

вітає з вельмишановним 95-річчям найавторитетніший віт чизняний часо-

пис — широко розчинені гостинні українські двері  багатому та різноманіт-

ному світу літератури народів усіх континентів земної кулі.

Ми, ваші наймолодші професійні внуки-правнуки, щиро вдячні за бать-

ківське піклування й настанови, за ваш бездоганний літературний смак, 

діяльне шанування і сміливий захист рідної української літературної мови, 

за  можливість на  сторінках вашого видання згадувати незабутню твор-

чість класика ХХ століття Костянтина Георгійовича Паустовського.

Бажаємо колективу улюбленого «Всесвіту» при доброму здоров’ї 

та творчій насназі зустріти 100-річний ювілей!


